





Corrigenda

Corrigenda to ICRP *Publication 94*: Release of Patients after Therapy with Unsealed Radionuclides [Ann. ICRP 34(2) 2004]

The authors regret that some errors were introduced into ICRP Publication 94:

Page: paragraph	Line	Should read	Currently reads
30: 69	9 from bottom	3.7 E-06 Gy/Bq	4.3 E-07 Gy/Bq
	8 from bottom	0.1 ml of saliva	1 ml of saliva
	7 from bottom	2.1 E-02 Gy or 21 mGy	2.4 E-02 Gy or 24 mGy

Please accept our apologies for any inconvenience caused.

DOI of original article: 10.1016/j.icrp.2004.08.005.